
 97 RÉPONSES 
 dont 64 résidents à l'année 

Résultats du sondage
sur la communication 

RÉUNION PUBLIQUE

Satisfait et très satisfait : 78,4 %
Peu ou pas satisfait : 21,6 %

Quels supports de communication utilisez-vous
pour rester informé(e) des actualités de la ville ?

Le bulletin municipal :  69.1%
Le site internet : 59.8% 
La News Trinitaine  : 53.6%
Les banderoles aux entrées de ville : 40.2%
Les réseaux sociaux : 40.2%
Les panneaux d'affichage : 32%
Les panneaux lumineux : 16.5% 

Informations sur les projets de la commune : 78,4%
Evénements : 58,8 %
Informations sur les services pratiques ( collecte et traitement
des déchets, transports, travaux...) : 40%
Vie associative : 33 %

>>> informations intégrées dans la nouvelle newsletter

Quels sujets souhaiteriez-vous voir davantage
abordés sur les supports de communication ?

De manière générale, diriez-vous que la
communication de la commune est :

Les Trinitains apprécient les échanges avec les élus et
souhaitent en avoir davantage

>>> Six pots de quartier (2022+2023), un pot de rentrée (2022),
un pot des nouveaux arrivants (2023), une réunion publique
(2023) et une cérémonie des voeux du maire (2023) pour aller à
la rencontre des élus

91.7% des personnes
interrogées lisent 

Le Mag

1968 personnes sont
abonnées à la

newsletter en ligne

Toujours : 17.1%
Parfois : 54.6%
Rarement : 21.8%
Jamais : 6.2%

>>> Orienter les nouveaux
évènements vers les Trinitains

Les Trinitains profitent-ils des
événements de la commune ?

Je n'y vais jamais  : 38.3%
Les Tréteaux Trinitains : 34%
Les Milles Musicaux : 29.8%
Spectacles Athéna / Méliscènes : 21.3%

>>> Organisation de spectacles, concerts, conférences, One
Man-show par la mairie pour diversifier l'offre culturelle

Quelles manifestations allez-vous voir à
l'espace culturel La Vigie ?

SEPTEMBRE 2022


